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SZERKESZIOSEG ES KIADOnIvVAlTA. 
Su Avram Jancu lvolt Kossuth Lajos u) 10 

(Bukares!). A hivotalos lap legnapi szá. l 
mában megjelent az egységes liszt és ke- 
nyér gyártásáról szóló miniszlertanácsi hatá- 
rozal. A rendelet értelmében a buza és rozs 
szállilása és ára teljesen szabad, a malmok 
csak kenyér. és tészlalisztet őrölheinek, az 
uóbbit 10 százalékos arányban. A tésztaliszt 
éra nincs maximálva, a kenyérlisztel a városi 
lanács maximáltja. A pékek csak az egységes 
kenyérlisztből süthetnek kenyeret, szabad a 
tozskenyér sülése, valamint a rozsliszttel ke- 

ujságot a csernoviíci 
(Csernovic.) A csernovici foghazban két- ! 

náz kommunista vizsga ati fogoly van. A rend- 
őrség most megállapította, hogy a letartóztatott 
ommunisták ketiősfenekü bödönben leveleket 
tempésztek ki a börtönből és a börtönben 

(Bukarest.) Egy sereg konzervativ politi- 
közöttük több miniszter manifesztumot h, 

A g.. 

Független politikai napila, 

Bezárják az egyetemeket a diáktüntelések 

Mommunisták és rendőrök tüzharca Eyergyászentmikió 

Csak egységes buzalisztből vagy rozsból lehet kenyeret 
sütni. -- 1 lej a belyeg a buza - 50 bani a rozskenyérre 

vert buzalisztoől is lehet kenyeret süini. A 
tlésztalisztből csak süleményt lehet sütni. A 
kenyér árát a városi tanács maximálja. A 
tiszta kenyérlisztből készült kenyérre 1 lej, a 
rozslisztből, vagy a rozzsal kevert kenyérből 
kenyérre 50 bani bélyeg ragasztandó. A ma- 
ximális árakat országosan egy központi bi- 
zoltság fogja előirni. A malmok és a liszike- 
reskedők kötelesek lisztkészleteiket bejelen- 
teni, amit kiárusilhatnak a mostani maximális 
árakon. 

Masszamaazagassnssanmaszemanzmsamazasmaemnsa 

A bőrtönben szerkeszletlek marxista 
kommunista loglyok 
szerkesztett a „Rácsok mögött? cimű kommu- 
nista lapat. Ezenkivül sejt-alapon szervezkedtek 
és a börtönben marxista tanulmányi köröket 
alakitottak. 

k.. 
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Inílációellenes gyülés 
Bukarestben 

adott ki és november 20-ára inflációellenes 
gyülést hivtak egybe Bukarestbe. 
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Ma délután temetik 
dr Kiss Dömét 

(Nagyvárad) Dr. Kiss Döme halála miatt 
a nagyváradi városháza, Ügyvédi Kamara és a 
Polgári Takarékpénztár ormára kitüzték a gyász- 
lobogót. Dr. Kiss Döme temetése ma, hétfőn 
délután 2 órakor lesz a görögkatholikus kated- 
rálisból. 

Két hajóösszeütközött 

a konstancai kikötőben 

(Konslanca). A konstancai kikölőben 
Triton görög és Modig norvég hajó összeüt- 
köztek, amikor ki akartak kölni és egymást! 
meg akarták előzni. Az összeütközés okbzta 
kár nagy, emberéletben nem esett kár. 

vvvvvvvvvvov 

Meglepefések a pesti 
proliligaban 

Ferencváros -Bocskay 1:1 (0.0). Nag; 

meglepetés az eldöntetlen. 

Hungária -III. ker. 2:2 (0:1). A Hn 

gária hajszál hijján kikapott. 

Ujpest -Somogy 4:2 (3:1). 

Szeged FC-Atuila 3.2 (1:2). 

Budai 11-Kispest 2:2 (1:1) 

Nemzeti -Soroksár 8:1 (3:0). 
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Időjárás 
Élénk északi, északkeleti légáramlat, észt 

kon kevés, délen erősebb felhőzet és kissé hi 

vösebb idő.



A nagyváradi városi tanács szombati ülé- 
sén szokatlan epizód játszódott le Hozzá va- 
gyunk szokva, hogy a kommunista tanácsosok 
és a szociáldemokrata, valamint polgári pártok 
reprezentánsal, egymással feleselgetnek, sulyos 
sértéseket vagdosnak egymás fejéhez, de olyan 
legkörben, hogy kemoyan senki sem veszi. 
Most pedig az történt, hogy felállott a Dolgo- 
zók Blokkja Borsi nevü tanácsosa, egyszerü 
kőmüvesmunkás, elmondott néhány mondatot 
és az összes tanácsosok, pártkülönbség nélkül, 
helyeseltek neki Csaknem megtapsolták, csak- 
hogy amiket mondott, az nem tapsolni való 
Volt. 

- Tiuszjátvány van Váradon. A főo0r- 
vos ur hirdetményt bocsájtott ki, hogy a ftifusz 
az ivóviz miatt terjed Nem az ivóviz, hanem 
a hiányos táplálkozás az oka a tifusznak. Men- 
jenek ki az urak a telepekre és nézzék meg 
az apjuk elébe futó éhes gyermekeket, akiknek 
a szegény ember nem tud enni adni Járják 
végig az iskolákat és kérdjek meg, hány gyer- 
mek reggelizett, mielőtt az iskolába jött? A 
jövő generációra gondoljunk először, uraim ! 

Az elmult évben volt egy akció Nagy- 
váradon, amely az iskolásgyermekeknek tejet és 
kenyeret juttatott. Ingyenebédet is kaptak a 
szegény kiéhezett aprószentek Ebben az évben 
még nyomát sem láttuk semmiféle komoly meg- 
mozdulásnak. Most talán nem olyan éhesek a 
gyermekek? A felnőttek még birják az éhe- 
zést, összeszoritott fogakkal, a méregdrága ke- 
nyér héjján rágódnak, de ne hagyjuk veszni a 
jövő reménységeit, a gyermekeket ! 

Bizottságot küldtek ki az inségakció meg- 
beszélésére. Ez a legkönnyebb Bizottságot 
könnyü összeállitani Pénzt nehezebb adni az 
inségeseknek. Ha a bizottságokka enyhiteni le- 
elne a nyomoron, évek óta valóságos Kana- 
ánná változhatott volna a munkanélküliek lak- 
elye. 

x 

Kolozsváron cserkészek járnak házról-házra 
hatalmas szekerekkel. Minden házba becsenget- 
nek és ócska ruhákat kérnek a munkanélküli- 
eknek, egy egy viseltes, meleg ruhadarabot a 
lerongyoltaknak 

Vajjon miért nem lehetne ezt nálunk is 
megcsinálni? Cserkészek Váradon is vannak. 
Nem hiszem, hogy bárki is, akinek egy feles- 
leges darabja van, oda ne adná szivesen. Ru- 
hát könnyebben ad bárki, mint pénzt 

Vagy talán mifelénk azért nem sürgős, 
net Margittán máris megfagyott egy ember a 

ovemberi hidegben ? 
x 

Temesváron a város kiváltotta a záloghá- 
rakból az összes télikabátokat és visszaadta a 
ulajdonosaiknak - ingyen Ott még a sze- 
mérmes szegényekre is gondolnak. Nálunk talán 
már nincsenek is szemérmes szegények. 

Egyetlen uj emeletes ház épül most 
Váradon. Egy zálogháztulajdonos épitteti ma- 
gának. Azt hiszem, nem azokból a tárgyakból, 
amiket kiváltottak... 

Veszek 

ócsha zánoi 
Cim a kiadóban 

v vvvvevvvvvv 
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Röpiratok miatt Szatmar 
kisértek egy nagyvárad 

munkásleányt 
Kocsis Piroska és Sándor szerepe 

(Naegyvárad). Megirtuk, hogy a szatmári galmakból ismert leány adta neki. Kocsk 
sziguranca a november 7-ki vörös nap alkal- Sándor vallomása alapján a szatmári szigu, 
mával letartóztatott egy fiatalembert, aki kom- ranca telefonon kérle Kocsis Piroska azo. 
munisla röpiralokat oszlogatolt. A fiatalember nell letarlóztatását. 
kihallgatása most fejeződöll! be. A fiatal munkáslányt a detektivek a 

Kiderült, hogy Kocsis Sándornak hivják, egyik nagyváradi gyárból állitotlták elő é 
nagyváradi ifjumunkás és csomagjában há- miután beismertle, hogy a röpiratokai ő adia 
romezer darab kommunista röpiratol talállak. át fivérének, elrendelték előzetes letartóztala. 
Kocsis a kihallgatlás során azt vallota, hogy sát Tegnap délután a szatmári szigurancáról 
az izgaló tartalmu röpiratokat nővére : Kocsis két detektiv érkezett Nagyváradta, akik Ko. 
Piroska, a negyváradi baloldali munkásmoz-! csis Piroskát átkisérlék Szatmárra. 
vvVV vrvevvvvvyTTYvyvvYY NYYeyYYYvrvrvYvvzvvYeYvYvYn 

Nyomában vannak a valkányi 
rablógyilkosoknak 

(Temesvár.) Emlékezetes még, hogy Val- irója három valkányi lakost gyanusit a gyilkos 
kány községben borzalmas kegyetlenséggel meg: sággal és ellenük terhelő adatokat sorolt fel. 
gyikolták Tenner János kereskedőt, a feleségét Az egyik gyanusitottat 1919. évben gyilkosság 
és Simon Juliska nevü cselédleányukat A ke- miatt körözték, de akkor sikerült neki Romi- 
gyetlen büntény felfedezése után a csendőrség niába szökni és Valkányon telepedett le Al 
széleskörüű nyomozást inditott, amely azonban másik gyanusitott ennek a férfinek a vadházas 
eddig eredménytelenül végződött. A valkányi társa, aki az első nyomozást tévutra terelte, 
rablógyilkosság ügyében most ujabb fordulat mig a harmadik gyanusitott egy valkányi gazda, 
történt, amelynek hatása alatt a nyomozás friss akinél a gyilkosságot követő napokban sok pénzt 
lendülettel indult meg A hatóságok nehány láttak Az adatok alapján most ebben az irány. 
nap előtt névtelen levelet kaptak, amelynek ban folytatják a nyomozást 
*VVVVVVVVVVVVvveVvVvYVVvvvvvv vvvevvνvνvűν 

Nem a kommunisták, ha- 
nem bankárok rendezték 

a genti zavargási 
Iljedten vitték haza a pénzehet Svájcból 

(Páris.) A Matin tegnap két riportban és nagy átutalások történtek, mint az 
vezércikkben foglalkozik Svájccal. Érdekes tünet egész világ pénzpiacán egy hét alatt 
állapitható meg, irja a francia lap Maás orszá- nem történt az utóbbi időben. 
gokból, ha ott véres zavargások vannak, rend- Jellemző viszont, hogy a svájci Írankon az ese 
szerint azok, kiknek sok a mentenivalójuk, si- ményeknek semmi hatása sem látszik. 
etve el szoktak utazni. It ezuttal éppen az 
ellenkezője történt. 

A svájci véres események hirére 
Európa minden tájáról a pénzüket Végrehajtás 2 pengő tarto- 
féltők ezrei siettek vasuton, autón, zás miatt 
repülőgépen Zürichbe, Baselbe és 
Genfbe és soha olyan élénk a bank- (Budapest). Halász Gyula szerelő 1930- 

kben ban megvetlle a Magyar Külögyi Társaság 
forgalom nem folt, mnt eze a kiadásában megjelent „justice for Hungary 

napokban. cimű müvet részletre ugy, hogy a 36 pengős 
A londoni Daily Express, a munkáspárt- vélelórat havi 5 pengős részlelben fogja meg 

hoz közelálló lap, annak az alapos gyanujának izelnl Megkapta a művet és fizette a rész 

ad kifejezést, hogy Halász lefizetett 35 pengőt és 1 pengő 
a genfi véres zavargásokat nem is tarlozása marad!t fenn, munkenélküli lett, a1 
annyira a k unisták, mint inkább utolsó 4 pengől már nem fudta megfizelni 

kapitalt ek föleg németor- A vállalaitól felszólitó levelet kapott, amire 
a ,kapitalisták , a etor. felment és felejánlotta, hogy visszaadja a mik 
szági, angol és írancia bankárok szer- vet, ne kivánják tőle az i pengő háiralékot 

vezték meg, Dr. Ölücksihal Samu ügyvédhez utasitották 
kod Halászt ott azzal fogadták, hogy ragaszk 

illetve, ha nem is ők voltak a szervezők, de hak az i pengő megfizeléséhez. A munks 
bizonyosra vehető, hogy az azsán provokatőrök nélküli szerelő nem iudott nélkülözni 4 pe 
kiküldésében nekik is nagy részük volt. A cél gőt, Ezek után most 
világos : a zavargások által megfélemlitettek hoz- az ügyvéd az 1 pengős itartozás 
zák sürgősen haza pénzeiket az eddig hallat- miati végrehajtást kért Halász ellen. 

lanul biztosnak tartott Svájcból. A londoni lap A biróság elrendelte a végrehajtást, ami z 
séggel jér és a szegény embernek az 1 

ugy ada hogy ez a cél részben el is éretett, gős hátralek legalább 10 pengélébe fogké 

az utolso két. nap alatt Svájcból olyan 



az ese 

Egész éjszakán át tartó Mtéheztetés ulán 

gummibotokkal verté 
szét a rendőrök 

! 

a csernovici szinházat megszálló diákokat. - A bel- 
ügyminisztérium bezáratja az egyetemeket, ha a 

zavargások nem szünetelnek. - Ujabb kisebbség- 
ellenes tüntetések Bukarestben és Kisenevben 
Kihuktatták a kolozsvári diákelnököt, mert nem 
elég erélyes arra, ami ezután fog következni 

(Bukares!), Maniu miniszterelnöknél ma 
a szociáldemokrata párinak s a szociálde- 
mokrala szervezeteknek egy küldöltsége je- 
Jeni meg, Elueras Iuon vezetésével. Előadta 
a küldötiség, hogy 

a szociáldemokrata párt klubja el- 
len váratlanul vezeteit tüntető tá- 
madás milyen tombolást vitt vég- 

A párthelyiséget teljesen összetörték, minden 
iraiol és könyvet kihordtak belőle. A küldött- 
ség kérte, hogy a támadások megismétlődé- 
sének megakadályozására tegye meg a kor- 
mány a szükséges intézkedéseket, meri kü- 
lönben a védelemről a munkásságnak kellene 
gondoskodni A miniszterelnök nagy előzé- 
enységgel fogadta a munkásküldöttséget s 

megigérie az intézkedésekelt. 

Calinescu belügyi államtitkár is nyilat 
kozott a lapok számára. Kijelentette, hogy 
ninden rendelkezésre álló eszközt igénybe 
vesznek, mert a kormány nem engedheti meg 
az ilyen eseteknek ujbóli előfordulását. 

A lapok nem egészen kimeritő jelenté- 
stekben számolnak be arról 

a csernovici tüntetésről, amely az 
ooltani szinház ellen irányull 

Néhányszáz főből álló diák tegnap délután 3 
rakor rohamot intézett a csernovici Nemzeti 
zinház ellen, azi követelve, hogy Folino szin- 
gazgatót távolitsák el a helyéről, Este 9 óra- 
or kezdődölt volna a szinházi szezon meg- 
yitó előadása, A diákok bevonultak a néző- 
érre, nagy zajjal és lármával s kijelentelték, 
ogy nem távoznak el onnan addig, amig az 
gazgaló a helyén marad. A kivonult rendőri 
észenlét elől elbarrikádozták magukat és 

löbbször dulakodás lámadt a rendőrök és 
lüntelők közölt. Egyes hirek szerini a rend- 
őröket le is fegyverezték. Az előadást nem 
ehelett megtartani, a halóságok pedig két. 
száz főből álló csendőri készenlétet vezényel- 
lek ki s ez 

a karhatalom körülvelte a szinhá- 
zat, ugy, hogy nem engedelt sen- 

kit se ki, se be 
gy a nézőtérre betodult tüntetők, ha ak 
olna, sem ilávozhattak el. Nem gondoskod- 
ak a saját élelmükről s amikor diáktársaik 

kenyerel akarlak hozzájuk bejultatni, a karha- 
lalom azt nem engedtle meg. Az előadásból 
em lett semmi, azonban 

a füntető diákoknak is oti kellett 
tölteniök az egész éjszakál. 

A rendőrség szombaton reggel megkezdette 
bennrekedt tüntelő diákoknak az egyenként 

való kibocsátását. Minden diákol lelgazoltat- 
tak s nyilatkozalot irattak alá velük. Ekkorra 
mintegy négyszáz tünlelő csoportosul! a szín. 
ház körül és ezek többször verekedési! pro- 
vokáltak a rendőrökkel. A rendőrök gummi- 
balokkal mentek neki a diákoknak, sokat el- 
ertek, több diákot megsebesitetlek. 
AAmikor a lüntetés vezetőjét engedték ki, 
igazoltatás után, a rendőrség hirlelen letar- 
tóztalla. A tüntető diakok megtámadták a 
rendőröknek ezt a csoportját, s ki akarlák 
szabaditani vezelőjüket, Parázs összeülközés 
fejlődöt! ki. A rendőrök fegyverüket nem 
asznállák, de alkalmazásba velték a gummi- 

botjaikat, Majd a tüntetés vezetőjét szaba- 
donbocsátolták. Amikor az összes tüntetők- 
nek az igazolása és a nyilatkozatok aláira- 
tása megtörténi, akkor a tünlelésnek a hiva- 
talos jelentés szerint vége is volt. A belüay- 

miniszteriumba érkezelt jelenlés szerint a rend 
teljesen helyre állt a szinház körül s az elő- 
adást szombaton este megtarthatták, 

A belügyminiszterium ujabb kommüni' 
két adott ki, amelyben bejelenti, hogy a za' 
vargókat biróság elé állifják. Ha a zavargá- 
sok nem szünnek meg, az összes egyetleme- 
ket bezárják. 

k 
; 

ményi bocsájtott ki, amely szerint Fotinot a 
csernovici szinhaz igazgalóját egy hónapra 
saját kérésére szabadságolták, azonban még 
a csernovici tüntelések előtt kért szabadsá- 
got. Ez a felvilágosilás azért szükséges, ne- 
hogy az a szinezele legyen, hogy az uccai 
tüntetések presszlója alalt förlént a szabad- 
ságolás. 

(Bukaiest). A magyarellenes tünletlések 
tovább folytatódnak. Diák- és pincércsopor- 
lok tünletlek tegnap a magyar vendéglők 
előtt és követellék a magyar személyzeti el- 
bocsájtlását. 

Dr. Grossmann cionisa előadását egy 
munkáscsoport megzavarta, az ablakokat bas 
törték és a rendőrségnek kellett közbelépni) 
((Kisenev). A fegyverszünet vfordulóján 
a kisenevi polgármester elnöklete alatt ünn 
pélyi tartotlak. Az egyik szónok oroszul akari 
beszélni, mire a teremben tartózkodó diákok 
kiabálni kezdtlek és megakadályozták a be- 
szédben, botrány keletkezelt és az egész hall 
gatóság elhagyta a termel. 

(Kolozsvár). A kolozsvári diákegyesüle- 
tek elnökei nyilatkozatot tettek közzé, amiben 
bejelentik, hogy Slanca Octaviant, a kolozs- 
vári diákottlhon elnökét megfosztják elnöki 
tisziségétől, mert nem találják elég erélyes 
nek, hogy a diákok által más városokban már 

A szinházek vezérigazgatósága közle. i végrehajiolt akciókal Kolozsváron levezesse. 
................. 

Adót mentek inkasszálni és 
csempészett selymel találtak 

(Szatmár.) Pénteken delelőtt Kis Cornel 
nagytarnai jegyző csendőri segédlettel a szom- 
szédos Bocskó községbe ment, hogy a falusi- 
aktól a hátralékos adóösszegeket beinkasszálja. 
Az egyik bocskói gazdának, Indrics Lászlónak 
udvarán a hivatalos közegek a lefoglalt tárgyak 
beszedésénel, a szénatartó tetején két csomagot 

210 darab finom selyemkendőt és 23 darak 
női selyemharisnyát fedeztek fel, amelyekről 
megállapitották, hogy azokat Csehszlovákiából 
csempészték át. Indrics sem tudott felvilágosi- 
tást adni arra vonatkozólag, hogy a két csomag 
milyen uton került az udvarába. Costin Gavril 
csendőrőrmester az esetről jelentést tett a hala 

találtak, amelyekben, legnagyobb meglepetésükre, ( mii vámhivatalnak. 
vVV .................... 

Véres tüzharc 
kommunisták és rendőrök közt 

űGGyergyőszentmiklóson 
A munkások megostromolták a rendőrséget 

(Gyergyőszentmiklós). A gyergyőszent- 
miklósi rendőrség kommunisia propaganda 
miatt letartóztalta Hirsch Ede és COrünstein 
László Párisból hazatért egyelemi hallgatókat 
és Salamon Ede és Serő Islván ifjumunká- 
sokal. 

A gyergyőszentmiklósi munkások közül 
mintegy háromszázan tegnap összegyülekez- 
tek a rendőrség előlt és hangosan követelték 

a letartóztatottak szabadlábrahelyezését. 
A rendőrök kivonultak és mivel a tömeg 

nem akart szétoszolni, 

a rendőrök tüzelni kezdtek és négy 
munkást sulyosan megsebesitettek. 

A rendőrök közül Is megsebesültek néhá- 

] 

nyan, A letartóziatottak éhségszirájkba lépiek, 
.. 

TVVVvvvvvvvvVvVvvVvvvvYVYvvvv 

Szerelmi banatában öngyil- 
kos lett és meghalt egy ti- 
zenötéves lány 

(Oravica). Oravicán tragikus körülmé- 
nyek között vetett végel életének Pinkova 
Mária tizenöl éves leány, aki szerelmi bána- 
tában kőszódaoldatolt ivott. A fiatal leány 
beleszeretett az egyik legénybe, akivel sürün 
találkozott, Emiatt az apja többször megdor- 
gálta és amikor ez nem használt, szigorubb 
rendszabályokat is alkalmazott. Két nap előtt 
esje együtt vacsorázolt a csalad, amikor a 
leány hirtelen felkelt és bement a másik szo- 
bába, Néhány pillanaltal később hangos jaj- 
gatásra lettek ligyelmesek és amikor besiet- 
tek a szobába, olt találták a szerencsétlen 
leányt az ágyon felrengeni, arca eltorzult, Az 
éjjeli szekrényen állott a pohár és benne né- 
hány csepp a mérgező folyadékból mutatta,! 
hogy mi történt. A megrémült apa, aki hadi- 
rokkant, nyamban ertesiletle Carabas Deme: 

ter dr. körorvost, de mire megérkezett, a 
leány már hálolt volt Pinkova Mária bucsu- 
levelet hagyott hálra, amelyben azt Irtia, hogy 
boldogtalan szerelme késztetle a végzeles lé- 
pésre. A leány holttestét nagy részvét köze- 
petle helyezték örök nyugalomra, ) 

vVVvvvvvvvvvvvyvYve 

Ui elnök a zilahi törvény- 
székem 

(Bukarest.) Az igazságügyminiszter a legi 

felsőbb birói kar előterjesztésére, loncscu Emil 

zilahi törvényszéki főelnököt, marosvásárhely 
táblabiróvá léptette elő és helyére Ember Janos 
vezetőjárásbirót nevezte ki a zilahi törvényszél 

elnökévé. 
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SPORT. 

Rendkivüli közgyülésen tiltako- ee aoyeeoktn e k 
zott a Nac az ellene inditott 

gólhoz. (2:0). 

soviniszta hajsza ellen 
.) A Nac vasárnap délelőtt 

rendkívüli közgyülést tartott A közgyülés egyet- 
len tárgya, a bukaresti ,Curentul" részéről a 
Czinczér István és a Nac ellen inditott hajsza 
volt. Dr. Grünstein Bernát elnök nyitotta meg 
a gyülést. A Nac 23 éves müködése alatt 
mindig a sportot propagálta és nemzetiségi 
kérdésekkel sohaséin foglalkozott - mondota. 
Példa, hogy kétizben is román ember volt a 
Nac elnöke. 

Kovács ügyvezető elnök a Czinczér és a 
Nac elleni hajsza részleteit ismertette, majd a 
közgyülés egyhangulag a következő szövegü 
határozati javaslatot fogadta el, amit elküldenek 

a FRFA - romániai futballszövetségnek : 
Határozali javaslat ! 

A NAC mai közgyülése megüiközéssel 
yett tudomást szokról az alaplalan vádakról 

Végregyőzött a Nac 
nnaoasoa acetamakamas 

és régalmakról, amelyek egyik játékosa elleni 
támadásból kiindulva, ma már a NAC.ot is 

érik. A NAC 25 éves multja és ezidő alatt a 
sport érdekében kifejtett tevékenysége a leg- 

dolgozolt és minden elfogulatlan biráló min- 
denkor megállapithaita és megállapithalja, 
hogy más célt mint a sporlot, soha nem is- 
mert. Éppen ézért a közgyülés fteljes eréllyel 
tiltakozik a felhozott vádak és a nyilvánvaló 
aknamunka ellen, melynek más célja, mint a 
sport-béke megbontása és a NAC elkedvet- 
lenitése, nem is lehet. Amikor a NAC mind- 
ezeket a FRFA tudomására hozza és a leg- 
szígorubb vizsgálat meginditását és gyors le- 
folytatását követeli ugy a vádlottak, mint a 
vádaskodók ellen is, egyben fogadalmat tesz, 
hogy nem törődve az ellenséges aknamunká- 
val továbbra is a sporlért és csak a sportért 
tog dolgozni és e célból legjobb erejével 
mindenkor és mindenkinek rendelkezésére fog 
állani. 

NAC-TM7E 5:0 (1:0) 
(Nagyvárad.) Vasárnap délután rekord 

számu közönség előtt folyt le a nemzeti baj- 
nokság utolsó fordulója, amit a Nac nagy gól- 
aránnyal nyert meg, habár a temesvári együttes 
mindvégig durván szerepelt. 

A TMIE imditja a játékot és meglepő 
jó formát árul el. Czinczér az első labdát csak 
önfeláldozó vetődéssel mentheti kornerre. A 
TMTE még több szép akciót indit, de a 24. 
percben már nem tud ellentállni a kitünően 
müködő Nac csatársornak A vezetőgolt és 
egyutta: a felidő egyetlen gólját Kocsis lövi a 
25. percben (1:0). 

A második félidőben a Nac mindinkább 
magára talál és a 9 percben Kocsis közvet- 

len-közelrő megkettőzi a gólok számát, majd 
a rákövetkező három percre, Glanzmann ki- 
dolgozásából Kocsis ismét golt ér el fejesével 
(3:0). A TMTE a nagy gólarány után bele- 
fekszik a játékba és heves iramu tempót dik- 
tál, amit a Nac szivósan áll. A következő gol 
Bodolától ered, aki kapásból, gyorsan megfor- 
dulva éri el az ujabb golt (4:0). A TMTE 
csatársora egyszer-másszor kitör, de a Czinczér 
kapuját nem tudjaák megközeliteni. Az utolsó 
gol a 25. percben szüleik meg Glanzmann a 
lélpályáról kitör és minden védelmet maga után 
hagyva, ujabb golt lő (5:0). A hátralevő per- 
cek Nac fölénnyel telnek el. 

Jó biró volt Muresan Aurel. 

9:1-re kapott ki a Crisana 
Temesváron 
Ripensia-Crisana 9:1 (5:0) 

(Temesvár.) A nagyváradi bajnokcsapat a 
Crisana katasztrófális vereséget szenvedett a 
Ripensiától. 5:0-ás félidő után a temesvári 
proficsapat 9:1 arányban győzte le a váradi 

együttest. 

A Nac bukaresti vereségét is tulszárnyaló 
kudarc a nagyváradiak táborában nagy levert- 
séget keltett, 

Az Universitatea legyőzte 
a Vénuszt 
U-Vénusz 1:0 (1:0) 

(Kolozsvár). Kolozsváron került eldön- 
tésre a Vénusz-lniversitate mérkőzés. A 
mérkőzés gyilkos iramu volt és elkeseredelt 
küzdelem ulán a kolozsvári csapat 1:0 arány- 
ban legyőzte az eddig vereilen bukarest bej- 
nokot a Vénuszt. 

Az eredmény folytán a nemzeti bajnok- 

ságban a Vénusz 9 ponttal vezet, Utána kö- 

vetkezik a NAC 8 ponttal és az U. 7 ponttal 

és a IMTE-vel eay hálralevő mérkőzéssel. 

Ha az U, legyőzi a femesvári csapatot, akkor 
is a Vénusz a bajnok a jobb golaránnyal, 

Törekvés-Makkabea G:0 (3:0) 
Vasárnap délelőtt játszott a Törekvés és 

a Makkabea elsőosztályua bajnoki mérkőzést. 
A Törekvés a fiatal erőket szerepeltelelte, a 
Makkabea tartalékolva volt kénytelen felállani. 
A gólok sorozafát a 12-ik percben Róth nyitja 

eklatánsabb cáfolat mindezekre a vádakra, 
hisz a NAC nyitolt ablakok és ajtók melleli 

meg. (1:0). Majd négy perc mulva Csont iőó ] 

golt. (2:0). A többi gólokat Róth. Barta, Boksa 
és Cábor III. szerezték. 

Egyetértés-CFR 2:0 (2:0) 
Vasárnap délelőtt a Károly-pályán ját. 

szott elsőosztályu bajnoki mérkőzést az Egyelt. 

igen nivőós volt. Az első golt Mónus szerezte, 
Majd nemsokára Mócsi jutalta csapalát ismét 

A második félidőben a CFR 
egyenlitéshez jut Kovács és Eugen goljaival, 
A mérkőzés második félidő 25-ik percében 
az Egyetértés középcsatárát durvas/ig miai! a 
biró kiáni olta. 

Nac jusági-Testvériség 
ifjus.i 1:0 (0:0) 
eezt azszamasaaeaezssozeaszat 
- Agy- és szivéze meszesedésben 

szenvedő egyéneknek a ternészeles „Fe. 
renc Józsel" keserüviz megbecsülhetetlen 
szolgálaiol tesz azáltal, hogy a béltartlalmat 

kiméletesen távolitja el. Tudományos tapasz- 
talatok kétségtelenné tetlék, hogy a Ferenc 
Józsei viz számos féloldali hüdésben fekvő 
belegnél is megiette a kellő hatást s igy nagy 
megkönnyebbülést okozolt. A Ferenc Józsel! 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható. 

2 svgssazameasavaaaezaszeszenn 

RADIOMUSOR 
HETFOŐ; 

BUKAREST. 11: Gramofon. 1: Oramo 
fon,. 5: Rádiózeneker. 6.25: Népszerü román 
zene. 7.40: Gramofon. 8: Kamarazene. 9.15: 
Schubert: Négyes. 

BUDAPEST. 9.15: A Weidinger szalon. 
zenekar hangversenye. 12.05: győri Lakatos 
Tóni és cigányzenekarának zenéje. 1.15: Nép- 
iskolai testnevelési tanlolyam,. 4: Asszonyok 
tanácsadója. 5: A Budapesti Hangversenyze- 
nekar hangversenye. Vezényel Eridi Frigyes 
6.15: Német nyelvoktalás. 6.40: Gramolon- 
hangverseny. 7.15: A legujabb népszámlálás 
tanulságai. 7.45: Riegler Ernő orgonaestje a 
Zenemüvészeti Főiskola nagytermében. Közre- 
müűködik a Szen! István Bazilika énekkara, 
Utána körülbélül 9.45: Időjelzés, hirek, idő. 
járásjelentés. Majd: Erdélyi Patat Leó jazz 
zenekarának hangverseoye a Cellért szálló- 
ból Nagy Pál énekszámaival. 11: Károlyi Ar- 
pád és cigányzenekarának zenéje a Spola- 
rich kávéházból. 

KEDD: 
BUKAREST. 12: Orsmofon. i: Oramo- 

fon. 5: Motcoi-zenekar, 7,40: Oramolon. 8: 
CGoldstein Sára dalestje. 8.25: R.-zkar. 9,15: 
Bach-Sain-Saens. 

BUDAPEST. 9.45: Az 1. honvédgyalog- 
ezred zenekarának hangversenye. 12.05: A 
rádió házikvinieitjének hangversenye. Spanyol 
szerzők, 3,30: A rádió diákitélórája, 4: Egy 
ismeretlen ősmagyar falu. Feszty Masa elő- 
adása, 5: Gerhardt Haupfmann, Rubinyi Mó-, 
zes dr előadáss; 5,30: Megyeri Gyula jazz- 
zenekarának hangversenye a Dunapalota szál- 
lóból Horvátn Ernő énekszámaival; 6,50: 
Francia nyelvoktalás; 7: Klasszikus operett- 
részlelek, Zenekari hangverseny, vezényel 
Eridl Frigyes, közremüködik Dobos Annie és 
Szabó László; 8,30: A magyar sajtóviszonyok 
a kiegyezés után, Pázmándi Dénes előadása, 
9. Gramotonhangversen; 9,50: Időjelzes, hirek. 
időjárásjelentés, lóversenyeredmények; 10,45: 
győri Vörös Misi és cigányzenekarának ze- 
néje az Emke kávéházból, 

MEGBIZHATÓ munkanélküli iparosok 
biztos havi ezer lejtől kétezer lejig terjedő 
ijövedelmet rhetnek el k lap árusitásával 
Jelentkezni a kiadóhivatalban 
vvvvvvVvvvvYVYvvV reetvv vv? 

Dr Zoltán Jenő 
é annmznzsnozamemazanmanotl? 
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